
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΔΕ 

 

28/02/2024 

Η Απεργία Αποχή δεν τιμωρείται! Νικά! 

Ούτε βήμα πίσω! 
Τώρα το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ να οργανώσει την όξυνση της αντιπαράθεσης με την κυβέρνηση!  

Καμία χρονοτριβή της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ δεν μπορεί να δικαιολογηθεί! 
Να επαναπροκηρυχθεί άμεσα η Απεργία Αποχή από την ΟΛΜΕ  

με βάση και την απόφαση της Γ.Σ. προέδρων στις 10/02/2024 

 

Πρόταση των Παρεμβάσεων Δ.Ε. στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ 

 
Μετά τις εξελίξεις των τελευταίων ημερών (κήρυξη παράνομης της Α/Α, πολύ μαζική συμμετοχή στην 
απεργία) προτείνουμε να προχωρήσουμε ως εξής: 
 

Η πρότασή μας είναι συγκεκριμένη.  
Αυτή την πρόταση προτιμούμε να τη συζητήσουμε δια ζώσης γι αυτό επιμένουμε για την άμεση 
συνεδρίαση του Δ.Σ. αύριο Πέμπτη 29/2 ή έστω μεθαύριο Παρασκευή 1/3. Η πρότασή  μας είναι 

ανοιχτή στη συνδιαμόρφωση της ώστε να πετύχουμε την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη  συσπείρωση του 
κλάδου στην συγκρότηση ενός μετώπου απέναντι στην  επίθεση που δέχεται σε όλα τα πεδία από την 
κυβέρνηση και στην οποία πρέπει να βάλουμε ένα φραγμό. 

 
1. Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ προκηρύσσει  άμεσα  κύκλο Γ.Σ. (Δευτέρα 4/3, Τρίτη 5/3) και Γ.Σ Προέδρων 

(Τετάρτη  6/3) ούτως ώστε να μην αφεθεί κανένα περιθώριο στη διοίκηση και την κυβέρνηση να   

εφαρμόσουν την πολιτική τους χωρίς να υπάρχει κάποιας μορφής κινητοποιήσεων και αγώνα. Εισήγηση 
προς τις Γ.Σ. η επαναπροκήρυξη της ΑΑ. Στο μεσοδιάστημα οι συνάδελφοι και συναδέλφισσες 
καλύπτονται από τις στάσεις εργασίας που έχουν προκηρυχθεί από την ΟΛΜΕ που το Δ.Σ. ανακοινώνει  
για τον μήνα Μάρτιο σήμερα. Υπενθυμίζουμε ότι δεν έχει γίνει προσφυγή εναντίον των στάσεων, οπότε 

έχει σημασία να συνεχίσουμε κανονικά για να καλυφθούν οι συνάδελφοι από τυχόν επιθέσεις 
συμβούλων. 

2. Συνεχόμενες επαναπροκήρυξεις της Α-Α  με κάθε δυνατό τρόπο(ΟΛΜΕ-ΑΔΕΔΥ-ΕΛΜΕ). Συνεχείς 

προκηρύξεις των στάσεων εργασίας. 
3. Παλλαϊκά απογευματινά συλλαλητήρια ενάντια του νσχ για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια  
4. Τριήμερος απεργιακός αποκλεισμός της Βουλής όταν το νομοσχέδιο έρθει για ψήφιση και 

διαδηλώσεις - καταλήψεις σε όλη τη χώρα 
5. Με βάση τις νέες ανακοινώσεις του ΥΠΑΙΘΑ ότι το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια πιθανόν να 

έρθει στη βουλή για ψήφιση 4-8/3, προτείνουμε 24ωρη απεργία τη μέρα που το νομοσχέδιο για τα 

ιδιωτικά πανεπιστήμια θα μπει προς ψήφιση στη βουλή, για το σύνολο των εκπαιδευτικών, 
μισθολογικών κι εργασιακών αιτημάτων. 

6. Κεντρική εκδήλωση συζήτηση για την εμπορευματοποίηση – ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης 

7. Νέες Γενικές Συνελεύσεις και Γ.Σ. Προέδρων για συνέχιση και απεργιακή κλιμάκωση των 
κινητοποιήσεων. 
 
Ως Παρεμβάσεις Δ.Ε. σε κάθε περίπτωση, θα θέσουμε την πρότασή μας για επαναπροκήρυξη από τα 

πρωτοβάθμια εκπαιδευτικά σωματεία σε όλες τις συλλογικές διαδικασίες των σωματείων (ΓΣ, ΔΣ) και θα 
συμβάλλουμε με πνεύμα ευρύτατης αγωνιστικής συνεννόησης ώστε ο συντονισμός Συλλόγων ΠΕ και 
ΕΛΜΕ να δώσει το μέγιστο εύρος σωματείων που θα πάρουν τέτοιες αποφάσεις.  


